

全国企业养老金明年元旦起上调

据新华社北京12月14日电(记者 刘铮)劳动保障部14日宣布,确保在2008年春节前将调整后的基本养老金发放到企业退休人员手中。

经国务院批准,劳动保障部、财政部近日联合下发通知,决定从2008年1月1日起,为2007年12月31日前按规定办理退休手续的企业退休人员提高基本养老金水平。

劳动保障部负责人指出,此次调整采取普遍调整和特殊调整相结合的办法。调整水平将高于2007年。调整时将与退休人员的缴费年限、缴费水平和年龄等挂钩。

全国有4000多万企业退休人员。根据国务院部署,2005年至2007年,我国企业退休人员基本养老金标准已连续上调三年,2008年至2010年将继续上调三年,且上调幅度高于前三年。

记者从劳动保障部了解到,今年全国企业退休人员每月人均增加基本养老金90元左右。预计到2010年,总体而言,全国企业退休人员月均基本养老金将超过1200元。

美国签证申请费明年1月1日上调

综合消息 记者14日从美国驻华大使馆获悉,美国签证申请费将于2008年1月1日起上调。

美国驻华大使馆在其发布的公告中说,此次签证费用上调包括非移民签证以及移民签证申请,其中非移民签证申请费将从现行的100美元调高至131美元,移民签证申请费将从现行的335美元调高至355美元。

公告称,签证申请费的上调适用于全球各地的美国签证申请人,原因包括安全保障方面费用的增加、新型信息技术系统的使用以及通货膨胀带来的影响。

126名公务员配了42辆公车

陕西人事厅三人一辆公车好大的气派

一个公务员人数不足130人的省级机关,竟配备了40多辆公车。陕西省人事厅这一“超级车队”最近在当地引发了公务用车整顿。陕西省委办公厅和陕西省政府办公厅日前下发通知,要求从加强党风廉政建设、推动节约型机关建设的高度,在各省级党政机关清理整顿违规配备和使用车辆问题。

126名公务员用42辆车

陕西省人事厅包括省编办近年来公务车辆配备混乱,公车使用严重超标,在厅机关出现了一个“超级车队”:只有126名公务员的厅机关正在使用的公车达42辆,这还不包括一些购买后仍未挂牌使用的车辆,也不包括下属事业单位的十多辆汽车。

陕西省人事厅干部向记者提供了一份今年初全厅车辆配置、车辆型号、车辆牌照号码清单。记者发现这个厅12名厅级领导配有13辆汽车,另有一辆拟给厅级领导使用还没挂牌的丰田凯美瑞,达到了一人一辆。除此之外,还有2辆公车是配备给已办理退休手续的2名副厅级干部的,他们退休后仍在两个省人才类协会中任职。

除了厅级领导“一人配车”外,陕西省人事厅下属各处室也绝大多数实现了“室室有车”。省人事厅各处室使用的车辆共19辆,不包括厅办公室1辆未挂牌面包车,其中办公室5辆、外专局2辆,老干处2辆,政策法规处、公务员处、专技处、工资处等10个处室各1辆。省编办下属各处室共配备使用汽车8辆,不包括1辆新买未挂牌的帕萨特。



陕西省政府大楼后面停车场一角
新华社记者 储国强 摄

记者采访了解到,2002年陕西省委办公厅、陕西省政府办公厅下发的《关于省级党政机关公务用车购置和更新标准的规定》明确规定,正省级领导干部公务用车排气量在3.0升(含3.0升)以下,厅局级领导干部公务用车排气量在2.0升(含2.0升)以下。但在陕西省人事厅,供领导使用的13辆汽车中,只有3辆是2.0升,其他都超过2.0升,最高达4.5升。各处室配备的车辆中也有不少排气量超过2.0升。不仅公车配备严重超标,而且挂牌也较混乱,有4辆车挂着军队、武警牌照。

公车浪费严重

我国党政机关的汽车配备一直有严格规定。中央办公厅、国务院办公厅《关于党政机关汽车配备和使用管理的规定》明确规定,只有正省部级干部才能按一人一辆配备专车,副省级干部都只是工作相对固定用车,副省级离退休干部不配备专车。

记者采访了解到,陕西

省级党政机关大多数能严格执行相关规定,在车辆配备上按标准、编制控制。例如陕西省国防科工委机关现有干部103名,12名厅级干部,共14个处室,目前配备汽车13辆。

但在陕西省人事厅,国家和省内的有关规定近年均被突破。据分析,这些问题集中在三个方面:一是包括副巡视员在内的副厅级以上干部全是每人配备一辆汽车;二是个别退休的厅级干部仍配有汽车;三是人事厅下设的处室,除个别外全都单独配车。

据了解,10年前这个厅才配备5辆汽车,而现在增加到了40多辆,这些车大都有专职司机,每辆车的司机一年支出1万多元,油和养路费支出至少3万到4万元,这样测算,仅用车一项,人事厅一年就要花掉近200万元,人均车辆使用费用近2万元。

亟待监督检查

陕西省人事厅“超级车队”问题暴露后,引起陕西省委书记赵乐际、省长袁纯清的高度重视,分别批示要求省委办公厅、省政府办公厅对此进行清理整顿。为此,陕西省委办公厅和陕西省政府办公厅下发了《关于清理整顿省级党政机关违规配备和使用车辆的通知》,要求年底前在省委和省级国家机关各部门以及各人民团体中开展公务用车整顿活动,以彻底杜绝车辆数量在一些党政机关的膨胀。

当地的干部群众表示,陕西省委、省政府发动这次公车整顿很有必要,但要使整顿取得实效,还必须做好监督检查工作。

据新华社“新华视点”
记者 储国强

200多百万富翁大闹股东大会 中小股东指责上海石化垄断国企太吝啬

大会主要审议表决3件事项,都与上海石化的控股股东和法人股东中国石化紧密相关。最终投票结果是,3项表决都顺利通过,不过反对票也分别占到35.1%、35.2%和42.5%。

A股流通股股东投反对票

“我们对结果很失望,A股流通股股东基本都投了反对票,因为H股股东和美国股东也参与投票,才能通过的。”流通股股东代表陈先生说。

据现场的流通股股东反映,之所以流通股股东反应如此激烈,来源于此前上海石化和大股东中国石化的一系列做法。“中石化在香港上市时承诺要把上海石化私有化,那样就要高价溢价换回流通股股东的股票,但是现在没有音讯了,而且上海石化十几年没有分红。”流通股股东王先生说。

此外,上海石化迟迟没有完成股改和股改方案中10送3.2的对价大大低于流通股股东的预期,也令现场的流通股股东们不满。

“中石化和上海石化太吝啬了,就是不舍得向中小流通股股东让利。”王先生说,这才是中小流通股股东长期对上海石化不满的根本原因。

“今天的3个协议都通过了,肯定是对上海石化的生产经营有利,也有利于中小股东利益。”13日上午,与会的上海石化董事长、总经理戎光道说,对于中小股东的不满情绪和现场出现的混乱,他并不吃惊。

“前几次也很乱”

“这次确实很混乱,前几

次也很乱,但比这次好点。”

坐在主席台上的上海石化独

立董事周耕农说。

据上海石化现场统计的数据,13日参与表决的股东246人,代表公司45亿多股有表决权股份,平均每人代表股份1829万多股,以目前上海石化每股15.26元价格计算,平均每人持有的股票价值超过2.7亿元。

记者现场了解到的情况为,13日与会流通股股东来自全国多个地区,每人持有上海石化股票在数万股到数十万、数百万股不等,以15.26元的股价计算,与会的流通股股东大多数持有的股票价值就超过100万元。

13日上海石化的临时股东



荣获2007年度“诚信办学机构”称号

新东方国际雅思中心

品质源于专业 英语成就未来

★超越期待的服务

- ※全程精品小班教学
- ※个性化服务体系
- ※多媒体教学
- ※学员免费作文批改
- ※口语陪练卡
- ※免费指导网上报名
- ※免费指导考试成绩复议
- ※一站式服务解决方案

权威实效的教材

※基础课程选用国际雅思专家倾心打造的先进教材;
※实战应考课程剖析《剑桥雅思全真试题集》系列;

精品专业的课程

※2大系列16种雅思精品班型提供一站式便捷解决方案;
※全程精细指导,全面控制备考流程,锁定雅思高分;

实用精彩的教学

※基础课程紧扣雅思16大专题之高频词汇和基础技能;
※实战应考课程深入系统讲解最新剑桥雅思真题;
※实用精彩的教学风格与精品教学环境完美结合;

特大喜讯:南京新东方开通刷卡消费、网上报名系统,不需艳羨在商场刷卡的潇洒,不需艳羨国外留学考试官方的网上报名系统了,南京新东方为广大学员大开方便之门,即日起正式实施刷卡报名,并同时开通网上报名,报名网址:<http://baoming.neworiental.org> 详细使用方法参见南京新东方官方网站。

赢在这个冬季,赢在新东方雅思

雅思班级入学水平	部分热报雅思班级
大学英语四级及以上	雅思四级7分/6.5分精品班
大学英语二级	雅思二级6.5分/6分精品班
高中在读	雅思高中6.5分/6分精品班
不限	雅思口语最新考题精讲班
5—5.5分	雅思考前口练中级班(12月起)
5.5—6分	雅思考前口练高级班(12月起)

雅思寒假一期班即将报满,二期热报!

报名咨询电话:025-83714929 83735813

总部地址:南京市鼓楼区水佐岗45号南京新东方学校

本活动最终解释权归南京新东方学校所有